

连续猜了两天
欧冠和亚冠之后,今天的
竞彩将以欧联杯作为主打。
欧联杯虽然是欧洲赛场的第二
级别赛事,但是因为不缺少豪门
因此关注度很高。本轮欧联杯有几
场焦点战,比如波尔图VS那不勒
斯、尤文图斯VS佛罗伦萨以及
热刺VS本菲卡都是相当精
彩的较量。

现代快报记者 付智勇

对面的彩民看过来 今天的比赛很精彩



特维斯



那不勒斯
近期状态不错



波尔图VS那不勒斯 强强对话拒绝平局

波尔图VS那不勒斯,这场比赛在欧联杯的赛场上绝对堪称经典。因为波尔图贵为葡超豪门,而且还曾夺得过欧冠冠军,那不勒斯则是近些年意甲赛场异军突起的一支新军。两支球队实力相当,因此本场比赛相当具有看点。

波尔图上轮淘汰了德甲球队法兰克福,但是两回合比赛,波尔图都和对手打平,最终依靠客场进球多的优势晋级。翻看波尔图最近的表现不难看出,从今年2月17日至今,波尔图就陷入了连续四场的不胜怪圈。两场联赛不胜让他们的联赛排名也滑落至第三名。波尔图上轮联赛大

胜,看来球队状态有所回升。波尔图联赛战绩为14胜4平4负,打进4球丢17球,主场战绩为9胜1平1负。

那不勒斯本赛季状态不错,上轮更是战胜联赛第二名罗马队。球队最近状态出奇的稳定,球队输球还是2月初的事情了。上轮欧联杯,那不勒斯两回合淘汰了斯旺西,球队在欧冠联赛遗憾出局,欧联杯势必有所表现。那不勒斯本赛季联赛战绩为16胜7平4负,打进52球丢29球,客场战绩为7胜3平3负,打进23球丢18球。综合两队的状态来看,本场比赛打平的可能性不大。

塞维利亚VS皇家贝蒂斯 西甲内战主队占优

本场比赛虽然没有豪门,但却是一场西甲内战。塞维利亚目前位列西甲中上游位置,有希望冲击下赛季的欧联杯资格,而皇家贝蒂斯目前联赛位于保级区。从两队的排名就不难看出,本场比赛主队取胜希望较大。

塞维利亚近期状态不错,他们已经连续六场比赛不败,战绩为4胜2平。球队上一次输球还是2月10日主场不敌巴萨。塞维利亚是欧联杯的常客,因此球队对于欧联杯来说可谓驾轻就熟。塞维利亚曾经在2005-2006、2006-2007两个赛季夺得欧联杯冠军,但是最近几年塞维利亚在欧联杯赛中的表现一般。塞维

利亚联赛战绩为11胜8平8负,打进47球丢42球,主场战绩为6胜3平4负,打进23球丢17球。

皇家贝蒂斯上赛季异军突起,本赛季却难以应付双线作战,早早掉进了保级区。从球队近期的表现来看,最近十场比赛皇家贝蒂斯仅仅取胜三场。上轮欧联杯赛,他们淘汰了喀山红宝石晋级,但是目前皇家贝蒂斯深陷保级,因此本轮战意估计不会很强。皇家贝蒂斯本赛季战绩为4胜6平17负,打进23球丢56球,客场战绩为3平10负,打进9球丢35球。两队最近三次交锋,主队取得2胜1平的战绩。本场比赛建议彩民看好主队。

尤文VS佛罗伦萨 尤文主场可做胆

尤文图斯和佛罗伦萨刚刚在联赛中打过一场,这场比赛尤文图斯1:0小胜,但对于尤文来说却是复仇之战。因为尤文本赛季在联赛中输的唯一一场比赛就是客场不敌佛罗伦萨。

主场击败佛罗伦萨,尤文快意复仇的同时,也将联赛不败的场次扩大到19场,其间取得17胜2平的佳绩,暂时将领先优势扩大到14分。27轮72分的积分比上赛季同期多出13分,前27轮将意甲其他19支球队赢了个遍,身为卫冕冠军的尤文还能有如此大的进步,的确足以让所有对手感到绝望,在剩余11轮仅剩那不勒斯及罗马两家劲敌的情况下,3连胜已经在向尤文招手。从赛后孔蒂兴奋的程度来看,尤文仅以小胜复

仇仍然让他感到非常宽慰,毕竟佛罗伦萨是本赛季联赛前26轮唯一让斑马军团吃到败仗的球队,而且在弗兰基的那场比赛,尤文更是耻辱地在下半场连吞四弹被撂倒。

从联赛第二轮算起,尤文用26轮时间将意甲其他19支球队赢了个遍,在这波19场不败历程中曾经逼平尤文的拉齐奥及维罗纳,本赛季前半程面对尤文时,分别在客场以1比4及1比2的比分缴械。斑马军团面对强敌时的表现更是可圈可点,双杀米兰,对国米拿到4分,面对位列积分榜二、三的那不勒斯及罗马均是3球完胜。

以目前尤文图斯的状态,佛罗伦萨要想客场赢球难度极大。因为尤文图斯是发誓要在都灵举起欧联杯奖杯的。鉴于此本场比赛建议彩民单选主胜。

热刺VS本菲卡 热刺主场知耻后勇

热刺上轮联赛惨败给了切尔西,球队的状态以及表现让人失望透顶。本轮欧联杯赛,他们将在主场迎来葡超头名本菲卡,这场比赛对于热刺来说绝对不能再输了。

热刺在英超是一支准强队,但是球队在关键场次的意志品质相当差,在强强对话的比赛中,热刺输多胜少。上轮英超联赛,他们在客场0:4不敌切尔西,这个结果让

外界大吃一惊,要知道热刺还有进军欧冠的可能,如此表现实在让人失望。

本菲卡本赛季联赛表现强劲,他们联赛战绩为17胜4平1负,打进40球丢13球,客场战绩为8胜2平1负。值得一提的是最近六场比赛,本菲卡一球不失。两队目前表现差异较大,但是实力方面还是热刺更胜一筹,因此看好热刺能够取胜。

热刺主场可信